

Серов А.И., сержант 348 ап, 141 сд

Здравствуйте, уважаемые товарищи из Совета музея
и штаба Красных следопытов!

Был очень взволнован обращением, и потому пишу вам не задерживая!
Коротко о себе.

Серов Анатолий Иванович, 1921 г. рождения, 18.08.1921 г. В 1941 г. был сержантом (в данный момент капитан медслужбы в запасе) и находился в сводном отряде прорыва, так что от своего 348 артполка 141 стрелковой дивизии был оторван, и что-нибудь сообщить о своих друзьях-сослуживцам не могу.

Во время боев при прорыве был ранен, пленен, находился первое время в Умани, а затем в госпитале военнопленных в г. Новоград-Волынском, а затем освобожден из плена и продолжал службу в 30-ой армейской арт. бригаде пом. ком. взвода. Демобилизовался из Потсдама.

В 1946 г. поступил в Куйбышевский мединститут, который окончил в 1952 г., и с этого года работаю на одном месте в г. Новокуйбышевске.

После окончания войны с помощью Евгения Жарова (сын Мих.Ив.Жарова, он перед войной был вызван в Центральный театр Советской Армии) нас немного нашлось (я побывал у всех!!!)

А теперь напишу о тех, кто побывал в с. Подвысоком и “Зеленой броне” в 1941 г.

1. Яблонский Виктор Сергеевич (кстати, недавно получил медаль “За оборону Киева”). Он вам писал, от него, видимо, и мой адрес вы знаете.

Его адрес: г. Куйбышев.

2. Евдокимов Сергей Гаврилович: г. Алма-Ата.

В данный момент много пишет о войне, о наших буднях в 1941 г. Это тот человек, который может вам помочь в дополнении истории “Зеленой браны”.

3. Ковалев Михаил Герасимович: г. Мукачево.

Был у него несколько лет назад, в то время он был директором станкозавода.

4. Крок Леонид Аронович: г. Ленинград.

Леонид Аронович собирался в этом году съездить к Вам лично. С ним виделись в конце 1983 г., он приезжал к нам, т.е. к Яблонскому и мне (очень много было воспоминаний, правда, забыто много, особенно подробности и фамилии, одни имена)

5. Пичугин Александр Петрович: г. Киев

Три года назад у него была моя жена (я был несколько раньше). Он очень болен и последний год не ответил мне ни на одно поздравление, хотя раньше отвечал регулярно; а вот жена ничего не сообщает, а написать с вопросом нетактично. Жду, может быть, напишет жена.

Да! Собираюсь, а возможно вдвоем, втроем, приехать на землю, где пришлось защищать нашу землю от фашистских извергов.

Спасибо за память о нас, начинавших войну!

С большим приветом, Анатолий Серов. 07.1984 г.